
Raahessa toimivien vanhus- ja eläkeläisjärjestöjen yhteiskokous 
 
 
PÖYTÄKIRJA 
  
Aika maanantai 26.11.2018 klo 18.00 – 18.45 
 
Paikka Toimintakeskus Kreivinaika 
 
Läsnä Pirjo Ala-aho Eläkeliiton Pattijoen yhdistys ry 
 Helena Hämeenkorpi Raahen ja Ympäristön Eläkkeensaajat ry 
 Anja Sarajärvi Raahen Eläkeläiset ry 
 Tuula Kursukangas Raahen alueen seniorit ry 
 Viljo Lehmusketo Raahen Eläkeläiset ry 
 Erkki Sivonen Eläkeliiton Raahen yhdistys ry 
 Lauri Utunen Eläkeliiton Vihannin yhdistys ry 
 Seija Knuutila Rautaruukin Eläkeläiset ry 
 Harry Sanaksenaho Raahen kaupungin eläkeläiset Raakel ry 
 Kauko Lumiaho Raahen ja Ympäristön Sotaveteraanit ry 
 Arvi Pietilä  Raahen ja Ympäristön Eläkkeensaajat ry 
 Päivi Honkala vanhusasiainneuvoston sihteeri 
 
 
Asiat 
 
1 Kokouksen avaus 
 

Vanhusasiainneuvoston puheenjohtaja Arvi Pietilä avasi kokouksen.  
Läsnäolijat on todettu yllä.   

 
2 Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
  Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.    
 
3 Kokouksen järjestäytyminen 
 
 Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Arvi Pietilä ja sihteeriksi Päivi Honkala. 
 Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tuula Kursukangas ja Harry Sanaksenaho. 
 
4 Asialistan hyväksyminen 
 
 Hyväksyttiin kokouksen asialista. 
 
5 Vanhus- ja eläkeläisyhdistysten ehdotukset vanhusasiainneuvoston  

jäseniksi kaudelle 2019 – 2020 
 

Vanhusasiainneuvoston toimintasääntö § 2   
 
Vanhusasiainneuvostoon kuuluu puheenjohtaja ja enintään viisitoista (15) 
varsinaista jäsentä. Kullekin jäsenelle valitaan henkilökohtainen varajäsen. 
Puheenjohtaja, varapuheenjohtajan, jäsenet sekä varajäsenet valitsee 
Raahen kaupunginhallitus kahden vuoden toimikaudeksi rekisteröityjen 
raahelaisten vanhus- ja eläkeläisyhdistysten esittämistä raahelaisista 



henkilöistä, joiden tulee edustaa molempia sukupuolia sekä erilaisia eläkeläis- 
ja vanhusryhmiä. 
 

Päätös Rekisteröityjen raahelaisten vanhus- ja eläkeläisyhdistysten antamien 
ehdotusten mukaisesti yhteiskokous antaa kaupunginhallitukselle seuraavan 
esityksen vanhusasiainneuvoston jäseniksi: 

 

Yhdistys Varsinainen jäsen Varajäsen 

Raahen ja Ympäristön 
Sotaveteraanit ry 

 
Erik Vuokila 

 
Juhani Sipola 

Eläkeliiton Vihannin yhdistys ry Lauri Utunen Helena Talus 

 
Raahen alueen seniorit ry 

Maija-Leena 
Hirvonen 

 
Hilkka Okkonen 

Raahen Eläkeläiset ry Oili Laulumaa Anja Sarajärvi 

Rautaruukin Eläkeläiset ry Seija Knuutila Pekka Tuhkanen 

Raahen kaupungin eläkeläiset 
Raakel ry 

 
Harry Sanaksenaho 

 
Riitta Härönoja 

Eläkeliiton Raahen yhdistys ry Erkki Sivonen Matti Mänty 

Raahen ja Ympäristön 
Eläkkeensaajat ry 

 
Arvi Pietilä 

 
Kirsti Rinne 

Raahen Seudun 
Rintamaveteraanit ry 

 
Risto Riihijärvi 

 
Mikko Mattila 

 
Eläkeliiton Pattijoen yhdistys ry ilmoittaa ehdokkaansa 
vanhusasiainneuvostolle 11.12.2018 mennessä ja ehdokkaat lisätään 
kaupunginhallitukselle menevään ehdotukseen. 
 
Lisäksi yhteiskokous ehdottaa, että puheenjohtajaksi nimetään Arvi Pietilä ja 
varapuheenjohtajaksi Erkki Sivonen. 

 
6 Esitykset vanhusasiainneuvoston toimintasuunnitelmaan  
 

Laadittiin toimintasuunnitelma vuodelle 2019.  Suunnitelma on tämän 
pöytäkirjan liitteenä. 
 

7 Muut esille tulevat asiat 
 

Arvi Pietilä toi esille Toimintakeskus Kreivinajan muuttuneen käytännön 
vanhusten saunottamispalveluiden osalta.  Aiemmin vanhukset ovat saaneet 
käydä saunomassa Kreivinajassa, mutta nyt saunavuorot on lopetettu. 
 
Keskusteltiin asiasta ja todettiin, että mahdollisuus saunomiseen on ollut 
erittäin tärkeä ja sitä toivotaan takaisin.  Päätettiinkin esittää Raahen seudun 
hyvinvointikuntayhtymälle, että saunavuorot palautetaan Toimintakeskus 
Kreivinajan toimintaan. 

 
Lisäksi Arvi Pietilä toi keskusteltavaksi rintamaveteraanitunnuksen omaaville 
veteraaneille kuuluvien palveluiden ja etuuksien saamisen myös niille 
veteraaneille, joilla rintamaveteraanitunnus on aikanaan jäänyt hakematta.    
 
Rintamaveteraanitunnuksia on myönnetty sodassa vuosina 1939 - 1944 
mukana olleille. Kaikki rintamaveteraanin statukseen oikeutetut eivät ole 



kuitenkaan hakeneet tunnusta, ja vuoden 1994 jälkeen uusia tunnuksia ei ole 
enää myönnetty.   
 
Rintamaveteraanitunnuksen omaavat saavat tunnuksen myötä erinäisiä 
palveluja, joita kuuluisi saada myös ne veteraanit, joilla ei ole tunnusta, mutta 
jotka olisivat sen hakiessaan saaneet.   
 
Keskustelun johdosta päätettiin esittää Raahen kaupungille ja Raahen seudun 
hyvinvointikuntayhtymälle, että ilman rintamaveteraanitunnusta olevat, mutta 
siihen oikeutetut veteraanit, tulisivat saamaan samat palvelut ja etuudet kuin 
tunnuksen omaavat veteraanit. 

 
8 Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.45. 

  

Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
Arvi Pietilä    Päivi Honkala 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
Pöytäkirja tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi 
 
 
Tuula Kursukangas   Harry Sanaksenaho 
pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 


